

ТРУБНИК

23 марта 2012 года № 11 [8059]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

В ПАМЯТЬ ОБ ЮРИИ ИЛЬЕНКО

На доме № 18 по улице Строителей, где жил старший лейтенант транспортного ОМОНа Юрий Ильенко, появилась мемориальная доска.

Наш земляк погиб летом 2000 года на Кавказе, спасая тележурналиста ОТВ, получил смертельную дозу ядовитого газа. На торжественной церемонии присутствовали не только родные и близкие, но и сослуживцы героя, а также ребята из школы № 1 и политехники, где учился Юрий. Событие было приурочено ко дню рождения офицера – накануне ему исполнилось бы 43 года.

Инициировали патриотическую акцию представители Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», военно-спортивного клуба «Пограничник» совместно с предприятием «Востокметаллургмонтаж».

НОВАЯ МАРШРУТНАЯ СЕТЬ

Летом пассажирские автобусы и «Газели» будут ходить по расписанию, со строгим соблюдением интервала движения.

Этих правил для пассажироперевозчиков больше года не существовало, поскольку срок действия договора с администрацией города давно истек. Нынче утверждена новая маршрутная сеть – откроются ещё два маршрута, несколько старых претерпят изменения. Например, на автобусе «8к» можно будет уехать с птицефабрики до поликлиники № 2, а из седьмого и восьмого микрорайонов – в сторону кладбища. Объявлен конкурс перевозчиков (на сегодня их порядка 18), цель которого – упорядочить работу. Контроль за общественным транспортом будет сосредоточен в «Горхозе». Ежедневно, кроме выходных, туда будут предоставляться сведения о количестве транспорта, вышедшего на линию и о срывах.

МУЗЫКАЛЬНЫЕ КОНКУРСЫ

В Первоуральской школе искусств состоялся конкурс юных исполнителей на народных инструментах. В нем участвовало более трех десятков музыкантов.

Они показали высокий уровень исполнения произведений со временем авторов и народной музыки. Победителями стали аккордеонист Александр Рыжаков, гитарист Артем Крысин, домрист Данил Перевезеров.

В четвертый раз прошел городской конкурс юных вокалистов «Соловушко» учащихся от 6 до 16 лет из образовательных учреждений. Жюри, оценивавшее выступления по трём возрастным группам, отметило высокий уровень подготовки. Среди победителей – вокальные ансамбли «Примавера» детской школы искусств и «Ассорти» школы № 15.

ОБЛАСТНОЙ СЕМИНАР ЗОЖ

В Центральной библиотеке для детей и юношества состоялся областной семинар «ЗОЖ. Все средства хороши».

Участвовали 50 библиотечных специалистов из разных городов области, представители организаций - в частности, областной центр по профилактике и лечению ВИЧ-инфекций, городское управление образования. Специалисты обменялись опытом работы, провели деловые игры по улучшению библиотечного общения. Мастер-класс провела Наталья Губачева, лауреат премии Министерства культуры и туризма Свердловской области.

ПОДПИСКА-2012

Уральский ТРУБНИК ✓ Свежие городские и заводские новости.
✓ На страницах газеты коммунальные проблемы, образование, спорт, культура.
✓ Рассказы о производственных достижениях, лучших людях и коллективах.
✓ Телепрограмма на неделю.

ОФОРМЛЕНИЕ ПОДПИСКИ НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Цены остались прежними: 160 рублей – обращаться в любое отделение связи «Почты России», в фонд «Забота» (ДК металлургов); 80 рублей – обращаться к ответственным за подписку в цехах Новотрубного завода или в редакцию газеты на ул. Ленина, 11 (второй этаж). Справки: 66-34-56.



На репетиции (слева направо) Наталья Злоказова, Валерия Устюжанина, Ева Скорых и Наталья Бессонова

ЖАЖДА «СЮРПРИЗОВ»

В жизни вокально-эстрадной студии «Сюрприз» Дворца культуры металлургов недавно произошло замечательное событие - коллектив участвовал в международном фестивале «Птица удачи», который проходил в Челябинске, и довольно успешно.

В столицу Южного Урала съехались творческие коллективы из разных уголков страны. Возрастные рамки практически не ограничивались – от дошкольников до взрослых исполнителей. Поэтому Первоуральск был представлен довольно широко. Свои вокальные способности показали подростковый ансамбль «Сюрприз», ставший дипломантом второй степени Его солистка Ева Скорых получила диплом первой степени. Трогательно дебютировала 5-летняя Валерия Устюжанина. Кроме того, в номинации академическое пение выступила и сама руководитель студии Наталья Бессонова - лауреат третьей степени. Словом, никто из наших земляков не остался без награды.

Напомним, «Сюрприз» существует с конца 2005 года. Его основатель – Бессонова – тогда только окончила консерваторию и горела желания передавать знания. Были мечты реализовать и свои способности: Наталья обладает сильным, красивым голосом, однако карьера оперной певицы не сложилась. Зато педагог из нее вышел замечательный.

Любовь к музыке проявилась с детства. В семье все хорошо пели, особенно мама, которая когда-то сама была солисткой вокальной студии этого же дворца. Она-то и отвела дочку вначале в кружок игры на фортепиано, а затем посоветовала пойти учиться в музыкальную школу. После Наташа окончила областное училище культуры и поступила в кон-

серваторию на факультет сольного пения. Учеба дала непросто. К тому времени у нашей героини уже появился ребенок и, понятно, многочисленные заботы. А приходилось с Динаса, где жила, ежедневно ездить в Екатеринбург на занятия. Но они давали такой творческий импульс, радовали и открывали, что даже мысли не былобросить визу.

Первые участницы коллектива пришли после конкурса близнецов, в жюри которого

25 марта отмечается День работников культуры

была Бессонова и присмотрела голосистых девяночек. Дебютное выступление состоялось на новогоднем шоу, буквально, через два месяца после начала репетиций. Со временем раскрылись таланты ребят, способствующие превращению их, далее, из муз и нотной грамоты, в солистов. К числу «звездочек» относятся Наташа Злоказова, Устюжанина-старшая – Лина, которые, кстати, занимаются с основания студии. Постепенно число участников выросло и теперь составляет более 30 человек.

«Сюрприз» постоянно участвует в различных состязаниях. В частности, в этом году он был призером областных конкурсов «Поющий край» и «Звездные россыпи». Репертуар – в основном эстрадный, но разучивают ребята и академические произведения, которые развиваются голос, увеличивают диапазон. Параллельно постигают науку сценической речи,

учаются держаться на сцене. Словом, становятся настоящими артистами. Особое внимание руководитель обращает на правильное дыхание, звукообразование и понимание того, о чём поётся. Для этого существует вокальная школа, где дети постигают азы. Сегодня, чтобы завоевать симпатии зрителей, недостаточно чисто исполнить песню – выступление необходимо превратить в мини-спектакль. К чему, собственно, «Сюрприз» и стремится.

Вообще, данный коллектив ищущий, развивающийся с множеством планов и задач. Одна из них – получить звание «Образцовый». А еще съездить на очередной Всероссийский конкурс, который состоится летом в Ижевске.

Дома у Бессоновой постоянно звучит музыка. Не только диски с классической музыкой, застольные песни во время семейных праздников, но и репетиции. Наташа – человек активный, увлекающейся, ей всё интересно, в том числе участие в творческих проектах «Две звезды», «Мы из СССР», которые проходили во дворце. Её выступления, высоко оцененные жюри, были яркими, запоминающимися, в них чувствовался профессионализм и «свежий» подход к известным произведениям. Сейчас она планирует участвовать в танцевальном конкурсе – новому для неё направлению. Но жаждя «сюрпризов», желание испытать свои силы, научиться чему-то новому придают смелости, энергии, азарта.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

СРЕДА ОБИТАНИЯ

ОКНО В МИР И СВЯЗЬ С НИМ

Что может быть страшнее жизни в четырех стенах, без общения с миром для людей с ограниченными возможностями здоровья, которых только на Среднем Урале проживает около 340 тысяч. Они в полной мере ощущали свою изолированность. До недавнего времени эта была настоящей бедой.

В нашем обществе, к сожалению, всё приспособлено только для здоровых. Общественный транспорт, магазины, различные учреждения не оборудованы пандусами, подъёмниками, необходимыми инвалидам. Правда, недавно появились Федеральные законы о социальной защите этой категории граждан, а также областная программа «Доступная среда», направленная на преодоление социальной разобщенности, формирование дружественно настроенного социума.

В Первоуральске тоже создана экспертная комиссия для выработки рекомендаций по созданию условий доступности информации и объектов социальной инфраструктуры для людей, чьи возможности ограничены. Руководители администрации ратуют за специальное оборудование учреждений для маломобильных групп населения и просят заполнить паспорта доступности социальных объектов по прилагаемой форме.

В настоящее время уже работает всероссийский портал «Учимся жить вместе», который разработал и внедрил Министерство здравоохранения и социального развития России. Что об этом думают, например, колясочники, которым сложны передвижения, и становятся особенно важным и необходимым компьютер, Интернет?

Сейчас на Среднем Урале в рамках реализации подпрограммы «Доступная среда для инвалидов» на базе областного центра реабилитации идет разработка веб-портала, в котором будет учтен опыт функционирования федерального сайта «Учимся жить вместе». Свой лепту в это важное дело стремится внести и Свердловское отделение Всероссийского общества инвалидов. В результате, малоподвижные люди смогут познакомиться с культурными ценностями нашей области.

Сергей Шелеско - член общества инвалидов, человек с активной жизненной позицией:

– У меня первый компьютер появился еще в начале 2000-х. Хотя он был старенький, маломощный, но помог стать пользователем, освоить некоторые операции. В частности, графическую разработку композиций картин, поскольку появилось художественное увлечение. Затем приобрел более совершенную технику, что расширило возможности. С помощью компьютера сейчас занимаюсь созданием коммерческих сайтов, веб-дизайном, причем, обучаясь самостоятельно с помощью специальных программ. Для меня компьютер – это средство общения и получения полезной информации. Не раз заходил на сайт «Учимся вместе», где познакомился с нормативно-правовой базой программы «Доступная среда». Кроме того, каждый посетитель может узнать, где можно получить образование людям с ограниченными возможностями, какие существуют льготы, получить информацию о государственной поддержке общественных организаций инвалидов. Но самое главное – появился популярный раздел «Часто задаваемые вопросы», в котором отвечают специалисты Минздравсоцразвития РФ. На форуме портала пользователи обсуждают множество тем. Например, свои насущные проблемы – такие, как получение лекарств, жилья, прохождение медико-социальной экспертизы.

Словом, с помощью такого интернет-портала можно найти доступную информацию, а также пользоваться различными услугами, не выходя из дома.



КСТАТИ

На Среднем Урале активно ведется информационно-просветительская работа – выпускаются ролики по вопросам адаптации инвалидов, издано информационно-методическое пособие «Азбука доступности среди жизнедеятельности».

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

ДОЛГОЖДАННЫЙ ТОМОГРАФ

На днях в горбольнице № 1 поступил долгожданный компьютерный томограф.

Стоимость рентген-аппарата 21 миллион рублей, куплен он за счёт федеральных средств по программе модернизации здравоохранения. Первуральску повезло, потому что такое оборудование есть далеко не во всех медучреждениях Свердловской области. В ближайшее время приедут специалисты фирмы-производителя «Сименс» для монтажа техники.

Главврач ГБ №1 Николай Шайдуров говорит, что современная медицина без такого оборудования невозможна. В Екатеринбурге на нём работают уже 20 лет. И первуральцам приходилось ездить туда на обследование, которое стоило немалых денег. Теперь дорогостоящая диагностика для пациентов будет бесплатной, но проводить её планируют только по назначению врача, когда есть определённые показания.

Подготовка к установке томографа началась ещё в позапрошлом году. Из городского бюджета было выделено 200 тысяч рублей на проект реконструкции. Затем больница получила областные средства на проведение ремонтных работ. Требования к установке томографа серьезные. Рентген-аппарат потребляет много электроэнергии, поэтому тянут новые электрокабели большого сечения, делали особое заземление. Потолок потребовалось обить синтетическими листами, чтобы верхний этаж не попадал под облучение. заново монтировали вентиляционную систему. Также приготовили специальные помещения: процедурная, пульовая, комната ожидания, смотровая, комната для персонала, для системы вентиляции, генераторная.



Заведующая рентгенодиагностическим отделением Ольга Радионова

Для обслуживания томографа требуется два опытных специалиста. Заведующая рентгенодиагностическим отделением Ольга Радионова и доктор Леонид Долгополов заранее прошли обучение на базе Уральской Государственной медицинской академии на кафедре радиологии. Смотрели, как трудятся коллеги в областной больнице, онкодиспансере, институте педиатрии... Курс «Основы компьютерной томографии» длился полтора месяца. Как только оборудование будет установлено, они приступят к освоению, в том числе, заполненных компьютерных программ.

Работать новое оборудование будет круглые сутки, поскольку несчастье с человеком может случиться в любое время. Томограф, в первую очередь, необходим для неотложной помощи при травматических поражениях, например, для пострадавших в дорожно-транспортном происшествии. Он позволяет качественно и на современном уровне, наименее

небезопасно и затратно производить исследование всех внутренних органов человека, начиная от костей и заканчивая кровеносными сосудами, диагностировать черепно-мозговые травмы, эпачественные новообразования. Словом, спектр исследований очень широк, и квалификация врачей в связи с этим должна быть чрезвычайно высокой.

Ольга Радионова подчеркнула: «Чтобы глубоко изучить томографический трехмерный метод, скрупулезно исследовать срезы в разных плоскостях, специальных курсов, конечно, недостаточно. Необходимо и самостоятельно заниматься, читать научную литературу. Иначе нельзя будет про-

водить исследования качественно и эффективно».

Руководители больницы заверили, что примерно через полтора месяца томограф начнёт функционировать. Медики начнут принимать первых пациентов. Надо сказать, что за смену доктор сможет провести только семь кропотливых исследований (это на кабинет флюорографии, где пропускная способность более сотни человек). Зато, благодаря новому, цифровому оборудованию, будет спасено немало жизней. Это – ощущимая помощь первуральцам и прорыв в здравоохранении.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

В рамках программы по модернизации здравоохранения на 2011-2012 годы только первуральская городская больница №1 получила возможность приобрести 25 наименований различного оборудования на сумму около 68 миллионов рублей. Результаты масштабной модернизации медицины в Первоуральске видны повсюду.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ПОВТОРЕНИЕ – КАК ШАНС РЕВАНША

В первом полуфинальном раунде чемпионата России только в одной паре из двух хозяева сумели добиться успеха.

Это удалось казанским динамовцам в споре с победителем нынешнего регулярного первенства – «Енисеем». Хозяева сумели победить 3:1 даже в отсутствие своего главного забойщика финна С.Лаакконена, получившего накануне перелом. Блеснул другой имениный снайпер – капитан татарстанцев С.Обухов, сделавший хет-трик (две голы – с угловых). У сибиряков после двух пропущенных мячей отличился С.Ломанов, которого динамовцы в принципе удалось нейтрализовать.

«Зоркий» в родных стенах при 5 тысячах зрителей повел было в счёте, но к перерыву уже уступал москвичам 1:2. После отдыха сине-белые довели отрыв до пяти голов и чуть расслабились. Тут красногорцы не использо-

вали пенальти, зато дважды забили с игры. Тем не менее – 3:6. У хозяев дублем отметился воспитанник «Трубника» П.Цыганенко. У «Динамо» самым полезным был М.Свешников: гол + 2 передачи. Бывший наш Р.Шамсутов раз выступил ассистентом.

Красногорские болельщики, переполнившие стадион (по протоколу – 7 тысяч, по факту – все 10), жаждали реванша любимцев и дополнительного третьего поединка. Увы, те массу моментов растраникли, к тому же не продемонстрировали ни скоростей, ни слаженности. После ничейного тайма (1:1) енисейцам еще однажды удалось догнать соперника. Но большее сил и амбиций не хватило – 3:5. Последний мяч у победителей провел экс-первоуральец М.Черных



Москвики, принимая «Зоркий», к перерыву вели три мяча. Потом стороны обменялись меткими ударами, после чего динамовец Е.Иванушкин запорол пенальти (мимо). Красногорцы, оживившись, ответили двумя результативными атаками. На этот запал закончился. А динамовцы с лихвой рассчитались за свой промахи – 7:4.

Таким образом, повторяется прошлогодняя история: чемпионство 25 марта в Архангельске в суперфинале (прямая трансляция на канале «Спорт-2» в 15 часов нашего времени) предстоит оспаривать одноклубникам Казани и Москвы. За свои очередные золотые медали поспорят земляки: у М.Черных их 10 (за годы выступлений в разных клубах), у Р.Шамсутова – 7, у П.Булатова – пока ни одной.

Год назад в серии из трёх встреч сильнее оказались хоккеисты Татарстана – 7:11 (в Москве), 8:4, 4:2 (в Казани) – и стали чемпионами. Чуть позже москвичи завладели Кубком страны, одолев в решающем матче красногорцев – 6:5. То есть, динамовские клубы заполучили по одному высокому титлу

В этом сезоне одноклубники в одном финале уже выясняли отношения – в розыгрыше Кубка России. О превосходстве москвичей красногорчики свидетельствует счёт – 8:2.

«МОДА НА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ РАСТЕТ»

Рассаться с болезнями - легко, если тебе в этом помогают квалифицированные врачи, - убеждена генеральный директор Медцентра ЧПП Наталья Багнициая.

Подробности и результаты работы Медцентра в Челябинске и Первоуральске – в интервью с Натальей Борисовой.

- Пять лет Медцентр ЧПП был поликлиникой только для заводчан. Сейчас вы принимаете и жителей Первоуральска. Какие услуги для них доступны? Насколько цены отличаются от городских?

Уже первые несколько лет работы показали, что нам удалось создать, действительно, хороший медцентр. И это выражается не только в модном ремонте и новейшем оборудовании. Большую ценность – слаженный, работоспособный, добросовестный коллектив. Как результат всего – качественные и комфортные условия для пациентов, реальная помощь ими здоровью. Но, согласитесь, несправедливо, если всем этим великолепием будут пользоваться только рабочие ЧПП. Мы решим пригласить и жителей города.

Предлагаем клиентам весь пакет услуг, который обычно предоставляет городская поликлиника на досуговом этапе: консультации врачей-терапевтов и узких специалистов, диагностика всевозможных уровней, начиная от УЗИ, эндоскопии и заканчивая самыми сложными тестами. Соответственно, человек, обратившись в медцентр, за 1-3 дня может пройти полное обследование и получить обоснованный грамотный диагноз и начать необходимое лечение.

Для трубников благодаря страховке ОМС – это бесплатно. Конечно, для горожан мы оказываем платные услуги. Однако регулярно проводим маркетинговые исследования, которые показывают, что наши цены гораздо ниже, чем в других коммерческих медучреждениях.

- Почему в обычной поликлинике на полное обследование может уйти порядка месяца, а у вас - всего несколько дней?

Это и отличает хороший медицинский центр от среднего. Когда пациент приходит в обычную поликлинику, он приходит бороться. И борьба эта начинается с первого шага в учреждение, когда ему предлагаются купить бани, заставляют приносить свои простыни и лекарство для инъекций. В общем, обеспечить процедуры всем необходимым должен сам пациент. У нас же созданы такие условия, что, заплатив деньги – всёмы, кстати, доступные для любого работающего гражданина.

человек получает услугу, которая заранее обеспечена всем необходимым. Это значит, человеку не нужно бороться ни за что. Он, переступив порог нашего Медцентра, должен испытать облегчение от того, что его проблемы начинают решаться. Поэтому получается всё оперативно, без проволочек.

- Сейчас в обычных больницах есть современное оборудование, но зачастую на нём некому работать. А как у вас обстоит дело с квалифицированными врачами?

Наш коллектив постоянно совершенствует квалификацию, приобретает новые знания. Ежегодно руководством Медцентра выделяется достаточно средств, чтобы постоянно учить врачей новым методикам, обновлять базовые знания. Поэтому за квалификацию персонала мы можем быть спокойны, а значит, и наши пациенты могут быть уверены в том, что компетентный специалист правильно назначит лечение.

- Медицина не стоит на месте, создаётся новое оборудование, появляются новые методики в лечении? А что изменилось в Медцентре за последние пять лет?

Мы уделяем большое внимание сотрудничеству с зарубежными партнерами, стараемся ориентироваться на них. Так, недавно доктор-нейрохирург из Челябинска Андрей Кузьмин и главный врач Медицинского центра Челябинска Оксана Абромисова побывали в нескольких израильских клиниках, изучили, какими оборудованием пользуются коллеги, какие это приносит результаты. Если эффективность высока, стараемся купить и себе, если не такое в точности оборудование, то уровня ничуть не хуже. И все, что у нас есть, претерпевает большие изменения. Например, планируем дополнить цветным доплером отделение УЗИ в Первоуральске для того, чтобы получить возможность исследовать сердце или сосуды более качественно, для более тонкой диагностики.

- Какие услуги пользуются наибольшей популярностью у пациентов?

Очень популярна, безусловно, УЗИ – диагностика. Также большим спросом пользуются консультации узких специалистов, имеющих научные степени – кандидатов и доцентов



ров наук, практикующих в крупных больницах Екатеринбурга, Челябинска, Москвы. Они приезжают к нам, чтобы курировать работу наших врачей, внести что-то новое.

- С вашей точки зрения, что нужно делать, чтобы сохранить здоровье?

Надо стремиться к тому, чтобы больше двигаться, чаще бывать на воздухе, заниматься физическими нагрузками. И если человек чувствует, что у него что-то не в порядке со здоровьем, не тянуть и обращаться к врачу. Кроме этого, регулярно нужно проходить полное медицинское обследование. Например, работающему человеку достаточно это делать один раз в год. И у нас в Медицинском центре существуют специально разработанные программы медицинского осмотра для конкретного возраста, пола, места работы или по конкретным жалобам. И человек может выбрать любую программу, подходящую именно ему в данный момент жизни.

Кстати, понимание того, что обследоваться нужно вовремя, у людей растёт с каждым годом. Мода на здоровый образ жизни развивается. И я думаю, что скоро все мы будем в это вовлечены.

ШЕФСТВО

СЕРЬЁЗНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ПЕСОЧНИЦАМ

В 2011 году новотрубники возобновили шефство над школами города, сделали его систематическим. При этом они не отказывают в помощи и детсадам.

Свидетельство тому – письмо благодарности, пришедшее на ПНТЗ в адрес операционного директора Алексея Дронова, директора по ремонтам и эксплуатации Валерия Хорева от руководства детсада № 38 (филиал МКДОУ «Детский сад № 70»). Пришло оно уже «по факту»: новотрубники помогли решить проблемную ситуацию, помогли не словом, а делом.

На территории детского сада были открыты со всех сторон веранды для занятий на улице – в непогоду укрыться было негде. В марте работники цеха № 14 должным образом их обустроили в соответствии с требованиями безопасности детей. Примечательно, что наряду с ветеранами, находящимися на заслуженном отдыхе, – В.С. Пономарёвым, В.Ф. Февралёвым, Ю.С. Черным, В.Н. Зоновым, в работах участвовали и представители совета молодёжи Антон Климов, Эдгар Яговцев.

– Мы признательны, что предприятие продолжает находить возможности сотрудничества с нами, – сообщают воспитатели. – Слова благодарности – всем, кто способствовал обновлению и созданию комфортных условий для малышей. Нам очень важна эта забота, мы чувствуем, что заводчане – руководство и рядовые сотрудники, являются нашими единомышленниками, для них так же важно, в каких условиях воспитываются дети, мы вместе делаем всё, чтобы малыши росли здоровыми, весёлыми и могли полноценно развиваться. Поэтому хочется искренне сказать не официальными словами, а так, как мы это чувствуем: спасибо вам, дорогие наши шефы!

Кроме того, новотрубники изготовили для ребятишек шесть песочниц.



СВЕЖАЯ ПОЧТА

Когда верстался этот номер газеты, в редакцию поступило письмо из детского сада № 77, в продолжение темы: «Коллектив филиала МКДОУ «Детский сад № 77» выражает искреннюю благодарность за оказание помощи в ремонте медицинского блока руководству новотрубного завода и начальнику цеха № 29 А.Б. Черных, мастеру этого коллектива Г.П. Предрейной, отделочникам Т.Г. Дёминой и Л.Г. Лутковой, плотнику И.Г. Коротаеву, а также начальнику цеха № 34 А.Б. Бабланову, сантехникам А.И. Репину и Н.Б. Акссееву».

СТАРТЫ НОВОТРУБНИКОВ

ГОРОДСКИЕ «РАЗБОРКИ»

Настольный теннис – интересная и доступная для всех игра, очень популярная на ПНТЗ. Поэтому в соревнованиях городской спартакиады от предприятия заявились аж три команды. И все они в итоге вошли в число лидеров.

Победителем стала основная сборная с Владимиром Адьевым (цех № 15), Василием Киселёвым (ветеран цеха № 5) и Кристиной Дорофеевой (цех № 9). Второе место заняли диновцы, за ними – третий состав новотрубников: Александр Крюков (цех № 23), Андрей Орлов (цех № 4) и Елена Ефремова (цех № 7). Наша третья команда, полностью состоявшая из представителей цеха № 17 (Андрей Зюзин, Сергей Ганыкин и Светлана Ковалёва), замкнула пятерку сильнейших.

Во второй группе учебных заведений первенство завоевали студенты Первоуральского металлургического колледжа, опередившие других призёров – первую и третью команды политехники.

В состоявшемся вскоре личном чемпионате Первоуральска у мужчин новотрубники в призёры не попали. Лучшим был Виктор Повольский из «Городового дома» – 8 место. А вот Елена Ефремова пробилась на вторую ступень пьедестала, пропустив вперед Ольгу Нефедьеву из «Динура», и опередив Гулзу Кохевникову и горздравуправления.

СПАРТАКИАДА ПНТЗ

Лавры в заводском волейбольном первенстве оспаривали десять команд, разделенных изначально на две группы.

После предварительного этапа в решающую стадию вошло по два лучших коллектива. В перекрестном полуфинальном противостоянии (первый со вторым – второй с первым) цех № 4 взял верх над первым, а цех № 9 – над 14-м. В соперничестве неудачников из третьего окончательной позиции волочильщики переиграли трубораскатчиков. В главном матче турнира четвёртый наименее поражение девятому – 2:0. Интересно, что с таким счётом завершились все игры за призовые места.

Чемпионы из цеха № 4: Андрей Гусев, Сергей Фетисов, Павел Москалёв, Никита Суродьев, Евгений Шевнин (капитан) и Михаил Мочалов.

Лучшая команда завода по хоккею с мячом была выявлена в ходе блицтурнира, в котором участвовало 11 команд.

Поту в финал цех № 4 оставил не у дел девятый и восьмой цехи (соответственно 6:1 и 10:1). К решающему матчу цех № 5 подошёл с победой над 14-м цехом – 2:1. В споре за «бронзу» восьмой взял верх 9:7 над цехом № 14. С такой же разницей, в два мяча, в борьбе за пальму первенства цех № 4 нанес поражение 5:3 пятому цеху.

Состав победителей: вратарь Евгений Гилёв, Александр Ширяев, Алексей Сысоев, Тимофей Афанасьев, Дмитрий Осламенко, Сергей Прибылов, Геннадий Гатаулин (капитан), Кирилл Козловских. Руководитель – физорг Евгений Шевнин.

ВНИМАНИЕ!

ВТОРАЯ МОЛОДЁЖНАЯ

В рамках своей спартакиады совет молодёжи ПНТЗ в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский» 31 марта проводит первенство среди команд заводца и Первоуральского металлургического колледжа по следующим видам:

- пейнтбол (состав команды – 5 человек);
- стритбол (состав команды – 3 человека);
- биатлон (личный зачет).

В соревнованиях может участвовать любой сотрудник предприятия в возрасте до 35 лет включительно.

Заявки принимаются до 28 марта по электронной почте Stanislav.Vedernikov@chelpipe.ru на имя Станислава Викторовича Веденикова.

ГОТОВИМСЯ К СПЛАВУ

Туристический клуб совета молодёжи ПНТЗ с 20 апреля по 8 мая организует сплав по реке Ай (станция Куса Челябинской области – посёлок Месягутово Республики Башкортостан).

Предварительное собрание и запись участников состоится 15 марта в 17 часов 30 минут в помещении совета молодёжи – производственная № 1, 3-й этаж. Количество участников ограничено.

Подробная информация по телефонам:
27-60-14; 8-963-851-61-02 (Альберт Шамилов);
27-73-47; 8-908-910-85-78 (Станислав Ведеников).

РАБОТА ЛЮБИМАЯ И... КРАСИВАЯ

Молодежный совет ПНТЗ 25 апреля проводит во Дворце культуры металлургов конкурс «Мисс и Мистер красивая профессия 2012».

Приглашают всех желающих принять участие и представить свою профессию. Заявки направлять на электронный адрес Любови Владимировны Татауровой (L_Tataurova@pntz.ru).

Подробная информация по телефонам:
27-77-25 и 8-965-524-77-39.



ФОРМУЛА ЗРЕНИЯ

Ватутина, 31, тел.: (3439) 25-20-50

СКИДКА 10% на очки детям и пенсионерам!

Компьютерная диагностика зрения при заказе очков БЕСПЛАТНО!

Контактные линзы (большой выбор) подбор БЕСПЛАТНО!

Более 100 моделей солнцезащитных очков



КБ «Транснациональный банк» (ООО)

Вклад «Весеннее 10,5% годовых

* проценты выплачиваются ежемесячно, по выбору вкладчика на текущий счет или на банковскую карту, либо путем присоединения к сумме вклада (ежемесячная капитализация); дополнительные взносы предусмотрены; в случае выбора вкладчиком ежемесячного выплаты процентов на текущий счет или банковскую карту, пропорционально не пропорционально в случае выбора ежемесячной капитализации процентов, пропорционально на условиях вклада под воспроизведение.

Вклад может быть открыт в период с 01.03.2012 г. по 31.05.2012 г. включительно. Минимальный первоначальный внесок 3 000 рублей/100 долларов/100 евро. Срок вклада 181 - 366 дней. Валюта вкладчика США/Евро. Минимальная сумма дополнительного взноса 1 000 рублей, 50 долларов США, 50 евро.

В результате указана ставка для срока вклада 181 - 366 дней. Валюта вклада рубли.

Дополнительный офис: 623100, г. Первоуральск, ул. Ватутина, д. 38
Адрес: 623100, г. Первоуральск, ул. Ватутина, д. 38
Телефон: 8 (3439) 253-332

В аптеке "Радуга" большой выбор:

- Лекарственные средства
- Медицинская техника
- Товары для мам и малышей
- Ортопедические изделия
- Лечебная косметика
- Полезные подарки

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

г. Первоуральск: п. Дынис
ул. Ватутина, 23
тел.: 64-78-40
Чапкова, 39
тел.: 64-87-03п. Новотроицкий
ул. 50 лет СССР
тел.: 63-53-09
Чапкова, 39
тел.: 22-80-47

Лин. № ПД-06-Ф-00042 от 21.07.10

Желаем здоровья!

стоматологический салон ЕВРО-ДЕНТ

ТЕРАПИЯ:
лечебное, реставрация зубов, запечатывание фиссур, удаление зубного камня

Ортопедические услуги
протезирование съемное и несъемное, биогенные протезирования

Европейское оборудование и материалы
• Качественное обслуживание
• Доступные цены • Рассрочка платежа

г. Первоуральск,
ул. Физкультурников, 5
тел. 64-94-99, 8 922 617 7931

Уральский
ТРУБНИКУчредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Главный редактор: С.А.ГАГНУЕВ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 65-34-56 - гл.редактор, корреспондент: E-mail: trubnik@pntz.ruГазета издается один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПЧ №ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в Первоуральской типографии, пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан на графике в 15,30, фактически в 14,00.

Заказ 1057. Тираж 3863.

Цена свободная.

© публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламимеющие товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РЕКЛАМА

Ставки снижены!

↓ %

Кредит наличными



- Быстро
- Минимум документов
- Без комиссий
- На любые цели

Банк ВТБ 24 (закрытое акционерное общество).
Генеральная лицензия Банка России № 1623.
Реклама.

С ЮБИЛЕЕМ!

Руководство, общественные организации подразделений
Новотроицкого завода сердечно поздравляют своих дорогих
юбиляров!

Цех № 1/61 - Виктора Андреевича БЕРДНИКОВА, Антонину Устинову СТОРОЖЕВСКИХ, Августу Иосифовну ТИМЩИНУ, Лидию Афанасьевну КУЛАГИНУ, Лидию Константиновну АШИХМИНУ и Анастасию Михайловну ТЮЛЬКАНОВУ.

Цех № 2 - Хабиба Хакимовна САДЫКОВА, Нину Фёдоровну ДЫЛДИНУ, Антонину Васильевну ГАЛУХИНУ, Раиза Рахимьяновича ГАРАЕВА и Антонину Андреевну СИЖИЛО.

Цех № 3 - Людмилу Андреевну ЛЬВОВУ и Валентину Ефимовну КУШПЕЛЕВУ.

Цех № 4/64 - Людмилу Васильевну СТЯЖКИНУ, Вазиру Гильмановну САБИРОВУ и Николая Петровича МИШУКОВА.

Цех № 5 - Александра Михайловича ПАНАЧЕВА, Раису Владимировну ОУЧИННИКОВУ, Юрия Степановича БОЯРИНЦЕВА, Валентину Григорьевну КАЛЕНСКИЙ, Ию Аркадьевну НЕСТЕРОВУ и Людмилу Петровну МИЛКИНУ.

Цех № 7 - Елену Михайловну ПОЛИЩУК, Людмилу Алексеевну ЕРЕМЕЕВУ и Николая Дмитриевича КОЮРОВА.

Цех № 8 - Сергея Борисовича НОВИКОВА, Антонину Анатольевну ШАРИПОВУ и Юрию Дмитриевичу ЛУЗИНУ.

Цех № 9 - Николая Николаевича ЕЛИНА, Александра Петровича ИВАНОКА и Евдокии Павловны КАРПИКОВУ.

Цех № 15 - Марии Михайловну СУСЛОВУ, Павла Евгеньевича СОЛОВЬЕВА и Андрея Алексеевича НИКИФОРОВА.

Цех № 16 - Валентину Владимировну ИСМАГИЛОВУ.
Цех № 17 - Лидию Фёдоровну БЛИНОВУ и Габдулфата Габдулахе-вича ШАФИГУЛЛИНА.

Цех № 18 - Евгению Антоновну КОЛОДРИВСКУЮ.

Цех № 19 - Григория Ивановича ТРОМАНА.

Цех № 20 - Юрия Алексеевича САМАРИНА.

Цех № 23 - Василия Ивановича КУЛЬНЕВА.

Цех № 28 - Виктора Семёновича АНАНИНА.

Цех № 29 - Александра Михайловича ХОЛМАНСКИХ и Валентину Борисовну ЦЕДИЛКИНУ.

Цех № 37 - Алехтину Николаевну МАЛЬЦЕВУ, Тамару Исааковну МОРОЗОВУ, Людмилу Константиновну СТУЛИНУ и Драсиду Герасимовну БЕССОНОВУ.

Цех № 44 - Валентину Степановну КИРОВУ.

Детские дошкольные образовательные учреждения - Тамару Александровну ХАЛТУРИНУ, Инессу Васильевну РЯПОСОВУ и Антонину Романовну ШЕСТЕРИКОВУ.

да будет свет
электротовары

мы сделаем вашу жизнь ярче

8-950-65-45-079

8-908-904-20-87

ул. Ватутина, 23

мы работаем для вас:
пн-пт: с 9:00 до 19:00 сб-вс: с 9:00 до 18:00